
 

Bydgoszcz, dnia 22.11.2023 r.  

WZP.271.61.1059.2023.B 

 

Nazwa i numer postępowania: Nasadzenia drzew i krzewów na terenach zieleni miejskiej  

w Bydgoszczy – WZP.271.61.2023.B 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (dalej uPzp, t.j. Dz.U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.), udziela się odpowiedzi na 

następujące pytania: 

 

 

1.Pytanie: 

Ze względu na kończący się sprzyjający okres agrotechniczny na nasadzenia, proszę  

o odpowiedź na pytanie, czy Zamawiający dopuszcza możliwość przesunięcia terminu 

wykonania nasadzeń ze względu na niesprzyjające warunki atmosferyczne tj. przymrozki 

itp.?.  

1. Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wprowadza zapis w §2 ust.2 Umowy, który otrzymuje brzmienie: 

„2. Zamawiający dopuszcza zmiany terminu realizacji umowy z uwagi na wystąpienie 

niesprzyjających warunków atmosferycznych nie dłużej jednak niż: 

- o 70 dni w przypadku Pakietów 1, 2 i 3;  

- o 80 dni w przypadku Pakietów 4 i 5  

zgodnie z § 12 umowy.” 

 

2.Pytanie: 

Wnioskujemy o zapis w umowie dotyczący gwarancji: 

Gwarancja na materiał roślinny oraz opalikowanie nie obejmuje prac naprawczych (w tym 

wymiana materiału roślinnego) w przypadku stwierdzonych uszkodzeń mechanicznych przez 

osoby trzecie, kradzieży oraz innych zdarzeń niezawinionych przez wykonawcę. 

2. Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wprowadza zapis w §10 ust. 3 Umowy, który otrzymuje 

brzmienie: 

„3. Gwarancja jakości materiału roślinnego oraz opalikowanie nie obejmuje prac 

naprawczych (w tym wymiana materiału roślinnego) w przypadku stwierdzonych uszkodzeń 

mechanicznych przez osoby trzecie, kradzieży oraz innych zdarzeń niezawinionych przez 

wykonawcę pod warunkiem przedłożenia Zamawiającemu dowodów potwierdzających ten 

fakt np. w postaci kopii zgłoszenia zdarzenia odpowiednim organom ścigania.” 

 

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami, działając na podstawie art. 286 ust.1 uPzp 

dokonano zmiany treści: 

1. Rozdziału XII pkt 13 SWZ, który przyjmuje brzmienie: 

    „13. Ofertę składa się na formularzu ofertowym (wg wzoru Zamawiającego). Wraz  

z ofertą Wykonawca zobowiązany jest złożyć: 

1) oświadczenie/a wykonawcy o braku podstaw do wykluczenia i spełnianiu warunków 

udziału w postępowaniu (wg wzoru Zamawiającego), 



     Oświadczenie to stanowi dowód potwierdzający brak podstaw do wykluczenia i 

spełnianie warunków udziału w postępowaniu na dzień składania ofert, tymczasowo 

zastępujący wymagane przez zamawiającego podmiotowe środki dowodowe. 

     W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez wykonawców, 

oświadczenie jw. składa każdy z wykonawców. Oświadczenia te potwierdzają brak 

podstaw wykluczenia oraz spełnianie warunku udziałów w postępowaniu w zakresie,  

w jakim każdy z wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu. 

2)  kalkulacja ceny_Pakiety 1,2,3,4,5, 

3) * pełnomocnictwo (jeśli dotyczy), 

4) * zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania wykonawcy do 

dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia lub inny 

podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że Wykonawca realizując zamówienie, 

będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów (jeśli dotyczy), 

5) * oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby o braku podstaw do wykluczenia  

     i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, w zakresie, w jakim wykonawca 

powołuje się na jego zasoby (jeśli dotyczy), 

6) * oświadczenie Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, o 

którym mowa w art.117 ust. 4, z którego wynika, które części zamówienia wykonają 

poszczególni Wykonawcy (jeśli dotyczy).” 

 

2. Formularza ofertowego (Załącznik nr 1a do SWZ) – zmodyfikowany załącznik z dopiskiem 

„ZMIANA” został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.  

3. Umowy (Załącznik nr 1e do SWZ) – zmodyfikowany załącznik z dopiskiem „ZMIANA” 

został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania,  

UWAGA!  

W wyniku zmiany treści Umowy dodano załącznik p.n.: „Kalkulacja ceny_Pakiety 

1,2,3,4,5”, który musi zostać wypełniony w zakresie poszczególnych Pakietów na które 

złożona będzie oferta i musi być podpisany i złożony wraz z ofertą. Załącznik (arkusz Excel) 

został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania. 

 

 

 

Upoważniona do kontaktu z Wykonawcami: 

Kinga Rubaszewska 

 


